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1) Vypoditej.
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2) Vypoditej.
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3) Vypoditej.
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4) Vyres slovni tlohu (staci priklady, odpovéd).

Jana dostala 50 rizi. Dvé desetiny byly cervené, dvé pétiny byly oranZové. Zbytek tvofily bilé
ruZe. Kolik bylo bilych razi?

5) Vyres slovni dlohu (staci pfiklady, vysledek vidy podtrhni).
Roman mél vypocitat 20 prikladu.

a) Jednu Ctvrtinu jich uZ vypocital. Kolik prikladi vypocital?

b) Kolik prikladii mé Roman jesté vypocitat?

¢) Po vypocitani viech prikladi zjistila pani ucitelka, Ze Roman vypodital jednu desetinu
prikladi spatné. Kolik prikiadd mél spravné?



